

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve
b.) határozatai: -

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 29. napján megtartott **közmeghallgatásról**. Helye: Sajószentpéter, Kálvin tér 4. Ülés kezdete: 16.30 óra.

Jelen vannak:

Balogh Béla	elnök
Kelemen Sándor	képviselő-testületi tag
Lajhó Sándor	képviselő-testületi tag

dr. Vámos Zsuzsánna Éva	aljegyző
Szentiványi Enikő	ügyintéző, jkv.

Az **elnök** köszöntötte a megjelent testületi tagokat. Megállapította, hogy a mai napra meghirdetett közmeghallgatáson jelen lévő képviselők száma 3 fő, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Az elnök jelezte, hogy Kiss Lajos és Balogh Gábor képviselő-testületi tag munkahelyi elfoglaltság miatt bejelentette távolmaradását.

Az **elnök** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás hirdetménye 2022. június 7. napján a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti hirdetőabláján kihelyezésre került, a helyi roma közösség körében személyesen tájékoztatta a közösség tagjait.

Az **elnök** javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Lajhó Sándor képviselő-testületi tag megnevezésével

A testület 3 igen szavazattal jegyzőkönyv-hitelesítőkét elfogadta Lajhó Sándor képviselő-testületi tagot.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16.35 óráig.

Balogh Béla elnök elmondta, hogy a képviselő-testületi tagok kezdeményezték a közfoglalkoztatás szervezését. Előterjesztés és határozati javaslat nem készült. Nincs tapasztalatuk, tudásuk a roma közfoglalkoztatás elindítása, működtetése terén.

Az elnök megkérte az ülésen megjelent Fortuna Jánost, a Sajómenti Romákért Egyesület elnökét, hogy adjon tájékoztatást a települési roma nemzetiségi önkormányzat lehetőségeiről.

Fortuna János elmondja, hogy tudomása szerint a települési roma nemzetiségi önkormányzatnak nincs ingatlana, földterülete, így nem tudnak önállóan pályázni települési és városüzemeltetési feladatok ellátására. Javasolja, hogy a települési roma nemzetiségi önkormányzat alakítson ki jó kapcsolatot a helyi önkormányzattal, támogassa a helyi közmunkaprogramok, az önkormányzati és az intézményi pályázati programok megvalósítását. A települési roma nemzetiségi önkormányzatnak nincs lehetősége termőföld vásárlására. Keresni kell annak lehetőségét, hogy egy belterületi ingatlan vásárlásával elindítható legyen a települési roma nemzetiségi önkormányzat önálló programja.

Fortuna János távozott az ülésről 16 óra 40 perckor.

A testületi tagok tudomásul vették, hogy Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. június 23-án tartott ülésen tárgyalta a más szervezet által indítandó közmunkaprogramok támogathatóságát és ezzel kapcsolatban döntést hozott.

A 2022. június 23-án hozott döntés a Kazincbarcikai Járási Hivatal felé megküldésre került, mely szerint Sajószentpéter Városi Önkormányzat a közfoglalkoztatás helyi megvalósítását érintően semmilyen szervezettel nem kíván együttműködési megállapodást kötni.

Balogh Béla elnök nem terjesztett elő határozati javaslatot képviselő-testületi döntésre.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16.45 óráig.

Balogh Béla elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy 2022. augusztus 21. napjára tervezik a harmadik helyi roma nemzetiségi fesztivál, kulturális nap megvalósítását. A programmal kapcsolatos szervezési feladatok ellátása, árajánlatok kérése folyamatban vannak. A program megvalósításával kapcsolatos képviselő-testületi döntés meghozatalát július hónapban tartandó rendkívüli ülésen tervezi kezdeményezni.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16 óra 55 percig.

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitandó napirend nem merült fel.

Az elnök megköszönte a tagok részvételét. A lakosság és a roma közösség részéről érdeklődés nem volt, az elnök a közmeghallgatást 17.00 órakor berekesztette.



Lajhó Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő

Kmf.



Balogh Béla
elnök